



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OKUČANI
OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

sa 2. /druge/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 6. srpnja 2021. godine, u Društvenom domu Okučani, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Sjednica je započela u 19:00 sati.

Na sjednici je nazočno 12 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Branko Šimonji, Perica Maras, Dragan Šimić, Marinka Blažević, Milan Vučković, Anita Matić, Marija Prachar, Borislav Ojdanić, Gordana Kljaić, Milenko Ećimović.
Sjednici nije nazočna Ivana Mijatović, koja je opravdala svoj izostanak.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine, Dijana Kašljević- ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Okučani, Ivan Golub- direktor komunalnog poduzeća Sloboština d.o.o. za komunalne djelatnosti, Tamara Blažević- Radio „Bljesak“, Ana Turkalj Žgela- pročelnica Jedinственог управног одјела Опćине Okučani.

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani.

Zapisnik je vodila Ana Turkalj Žgela- pročelnica Jedinственог управног одјела Опćине Okučani.

Prije nego se krene s Dnevним redom 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani, Predsjednik Općinskog vijeća moli Mariju Prachar da položi svečani prisegu obavljanja dužnosti općinskog vijećnika Općine Okučani, iz razloga što nije prisustvovala konstituirajućoj sjednici. Marija Prachar položila je svečanu prisegu.

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i zapisnik sa 1. konstituirajuće sjednice općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „uzdržanih“ donijelo

ZAKLJUČAK

O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 1. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE
OKUČANI ODRŽANE 7. LIPNJA 2021. GODINE

Nakon usvajanja Zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red koji su nazočni dobili uz poziv na sjednicu, uz dopunu s dvjema točkama, točka 10. Razmatranje i usvajanje Odluke o upravljanju i održavanju sportske građevine u naselju Okučani u vlasništvu općine Okučani i točka 11. Različito. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 „za“, nitko „protiv“ i bez „uzdržanih“ usvojilo slijedeći

DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT
2. IMENOVANJE STALNIH RADNIH TIJELA PRI OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE OKUČANI:
 - a) Odbor za statut i poslovnik općinskog vijeća,
 - b) Odbor za financije i proračun,
 - c) Odbor za javna priznanja i nagrade općine,
 - d) Odbor za komunalno gospodarstvo,
3. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA PREMA PROGRAMU POTICANJA OBRTNIŠTVA, PODUZETNIŠTVA I POLJOPRIVREDE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI,
 - 3.a) RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA DODJELU FINACIJSKE POMOĆI ZA RJEŠAVANJE STAMBENOG PITANJA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI,
4. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O VISINI OSNOVICE I KOEFICIJENTA ZA OBRAČUN PLAĆE I DRUGIH PRAVA OPĆINSKOG NAČELNIKA I ZAMJENIKA OPĆINSKOG NAČELNIKA KADA DUŽNOST OBAVLJA PROFESIONALNO,
5. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O NAKNADAMA VIJEĆNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI,
6. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O PRAVIMA I POMOĆIMA SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI,
7. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA IZ PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2021. GODINU ZA REDOVITO FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE OKUČANI,
8. RAZMATRANJE I USVAJANJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU FINACIJSKOG IZVJEŠTAJA ZA 2020. GODINU SLOBOŠTINE D.O.O. ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI,

9. RAZMATRANJE I USVAJANJE ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI RAVNATELJU NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE OKUČANI ZA SKLAPANJE UGOVORA O NABAVCI NAMJEŠTAJA ZA NARODNU KNJIŽNICU I ČITAONICU OKUČANI,
 10. RAZMATRANJE I USVANJE ODLUKE O UPRAVLJANJU I ODRŽAVANJU SPORTSKE GRAĐEVINE U NASELJU OKUČANI U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI
 11. RAZLIČITO
-

TOČKA 1. AKTUALNI SAT

Predsjednik Vijeća daje riječ Načelniku da izvijesti o aktualnostima. Načelnik pozdravlja prisutne i izvještava kako su u tijeku radovi na Društvenom domu Vrbovljani, raspisan je natječaj za uređenje Društvenog doma Okučani, to su sredstava dobivena iz Lokalne agencije za razvoj iz Ministarstva poljoprivrede (u smislu namještaja odnosno opremanja kuhinje-stolovi, stolice, police i sve ono što ide u našu kuhinju u našem društvenom domu). Završena je mjera 7.4.1., dobivena je uporabna dozvola i priprema se zahtjev koji će se slati za povrat sredstava uplaćenih izvođaču radova koji trebamo dobiti iz Agencije za plaćanje, izvršeno je larvicidno tretiranje komaraca, Općina je dobila Odluku o darovanju nekretnina za industrijsku zonu, ali čekamo još potpisivanje ugovora sa ministrom Horvatom. U planu je izrada autobusnih stajališta na ŽUC i D5 cesti. Raspisan je natječaj za električnu energiju, u tijeku je odluka o odabiru, reciklažno dvorište- natječaj je u tijeku, raspisati ćemo natječaj za nadzor koji će biti na tom reciklažnom dvorištu- Fond za zaštitu okoliša to sufinancira, dobili smo ocjenu 5 od Instituta za javne financije za transparentnost izvršenja proračuna Općine. Revitalizacija poljskih puteva-javni radovi, 7 uposlenih osoba, to su osobe koje su teško pronalaze posao, od njih 7, 3 osobe su invalidne. U tijeku je natječaj za koncesiju obavljanja dimnjačarskih usluga, bit će na 10 godina i nadamo se da će nam se netko javiti, nema dimnjačara. Brodsko-posavska županija i Općina Okučani potpisat će ugovor i obaviti kontrolu plodnosti tla na način da Županija sufinancira 50%, Općina 30% i sam korisnik plaća 20% troškova.

Nabavili smo žute i plave kante za recikliranje papira i plastike koje ćemo podijeliti našim stanovnicima nakon prijenosa vlasništva nad kantama, a do toga dolazi nakon potpisivanja ugovora sa Fondom, to je sve u procesu. Na taj način naši će stanovnici moći reciklirati i na taj način i doprinosti očuvanju okoliša i naše Općine. U tijeku je prikupljanje zahtjeva za troškove ogrjeva, to se priznaje korisnicima zajamčene minimalne naknade.

1.5.2021. -na sjednici obilježavanja VR akcije operacija Bljesak, Premijer je rekao da pošaljemo 3 najznačajnija projekta, dva smo poslali (nerazvrstana cesta u industrijskoj zoni i poljoprivredni inkubator), treći je u pripremi u svezi pročišćivača vode odnosno za izgradnju kanalizacijske mreže na području općine Okučani i Gornji Bogićevci. U dječjem vrtiću već imamo 40 djece, to je jako dobro, čak nismo sigurni hoće li biti mjesta za sve.

Izvođači radova na Društvenom domu Vrbovljani bili su u zaostatku pri početku radova, ali sad to privode kraju. Pred nama je nova školska godina, znamo da se udžbenici vraćaju u školu, a radne bilježnice i ostali pribor nabavlja Općina. I to je zasad to.

Predsjednik zahvaljuje Načelniku te pita ima li tko što priupitati.

Za riječ se javlja Milenko Ećimović, SDSS. Kaže kako ima dva pitanja, prvo: radovi na Domu u Vrbovljanima kasne i ne uklanja se građevinski otpad, ima li kakvih penala za izvođača radova, na temelju ugovora? Drugo pitanje odnosi se na autobusno stajalište, hoće li biti i u Vrbovljanima, a ne samo Cage i Benkovac?

Predsjednik daje riječ Načelniku da odgovori na pitanja vijećnika Milenka.

Načelnik odgovara kako se radovi na Domu u Vrbovljanima na temelju ugovora imaju završiti do 12. mjeseca ove godine, Općina ima osiguranje-bianco zadužnicu, što se tiče odvoza krupnog otpada, oni su rekli kako su ono nepotrebno odvezli, a ovo što je ostalo im je potrebno za ostale planirane radove, tako da ništa to neće ostati zakrčeno i nesređeno. Pitanje koje se odnosi na autobusno stajalište, napominje kako Vrbovljani potpadaju pod županijsku cestu, kao i Čovac.

Zaključujem točku 1. Dnevnog reda i prelazimo na 2. točku.

TOČKA 2. IMENOVANJE STALNIH RADNIH TIJELA PRI OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE OKUČANI

TOČKA 2.a) ODBOR ZA STATUT I POSLOVNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Predlagatelj imenovanja Odbora je Odbor za izbor i imenovanje.

Prijedlog za imenovanje Odbora za statut i poslovnik općinskog vijeća vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik Odluku daje na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, „protiv“ nema i 1 glas „uzdržan“ od glasanja donesena Odluka o imenovanju Odbora za statut i poslovnik općinskog vijeća.

TOČKA 2.b) ODBOR ZA FINACIJE I PRORAČUN

Predlagatelj imenovanja Odbora je Odbor za izbor i imenovanje.

Prijedlog za imenovanje Odbora za financije i proračun općinskog vijeća, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Odluku na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i 1 „uzdržan“ od glasanja donesena Odluka o imenovanju Odbora za financije i proračun.

TOČKA 2.c) ODBOR ZA JAVNA PRIZNANJA I NAGRADE OPĆINE

Predlagatelj imenovanja Odbora je Odbor za izbor i imenovanje.

Prijedlog za imenovanje Odbora za javna priznanja i nagrade Općine, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Za riječ se javlja Borislav Ojdanić, SDP. Predlaže da u Odboru bude i Milenko Ećimović. Predsjednik Vijeća povlači svoje mjesto i daje ga Branku Šimonjiju (da bude predsjednik), a Milenko Ećimović član Odbora. Predsjednik prijedlog daje na glasanje i utvrđuje kako je donesena Odluka o imenovanju Odbora za javna priznanja i nagrade Općine sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „uzdržan“ od glasanja.

TOČKA 2.d) ODBOR ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Predlagatelj imenovanja Odbora je Odbor za izbor i imenovanje.

Prijedlog za imenovanje Odbora za komunalno gospodarstvo vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik Odluku daje na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „uzdržan“ od glasanja donesena Odluka o imenovanju Odbora za komunalno gospodarstvo.

TOČKA 3. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA PREMA PROGRAMU POTICANJA OBRITNIŠTVA, PODUZETNIŠTVA I POLJOPRIVREDE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI

Predlagatelj Odluke o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema programu poticanja obrtništva, poduzetništva i poljoprivrede na području općine Okučani je Načelnik.

Prijedlog Odluke vijećnici su dobili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik daje prijedlog na raspravu. Milenko Ećimović, SDSS se javlja za riječ i kaže kako ovdje nema niti jedan poduzetnik. Predsjednik odgovara kako ne smije ni biti radi sukoba interesa. Predsjednik Odluku daje na glasanje i utvrđuje se da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „uzdržan“ od glasanja donesena Odluka o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema programu poticanja obrtništva, poduzetništva i poljoprivrede na području općine Okučani.

TOČKA 3.a) RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA DODJELU FINACIJSKE POMOĆI ZA RJEŠAVANJE STAMBENOG PITANJA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI

Predlagatelj Odluke o imenovanju povjerenstva za dodjelu financijske pomoći za rješavanje stambenog pitanja na području općine Okučani je Načelnik.

Prijedlog Odluke vijećnici su dobili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik daje prijedlog na raspravu.

Borislav Ojdanić, SDP, izjavljuje kako je trebalo staviti i druge u Odbore.

Milenko Ećimović, SDSS, znamo cifru koja je dodijeljena, ali ne znamo kome i zašto, koliko ljudi je dobilo financijsku pomoć za rješavanje stambenog pitanja prošle godine.

Predsjednik pita Načelnika može li do iduće sjednice nabaviti te podatke. Na idućoj sjednici vijećnici će saznati tražene podatke.

Odluka se daje na glasanje. Odluka je donesena sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“, nitko „uzdržan“ od glasanja.

TOČKA 4. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O VISINI OSNOVICE I KOEFICIJENTA ZA OBRAČUN PLAĆE I DRUGIH PRAVA OPĆINSKOG NAČELNIKA I ZAMJENIKA OPĆINSKOG NAČELNIKA KADA DUŽNOST OBAVLJAJU PROFESIONALNO

Predlagatelj Odluke o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće i drugih prava općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika kada dužnost obavljaju profesionalno je Načelnik.

Prijedlog Odluke vijećnici su dobili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Uvodno pojašnjenje točke daje Pročelnica. Predsjednik daje prijedlog na raspravu. Za riječ se javlja Borislav Ojdanić, SDP, i upućuje upit Načelniku. Obavlja li zamjenik načelnika dužnost

profesionalno ili volonterski, radi li ili ne radi, ima putni ili radni nalog, ako ste Vi s njim u zavadi nek' on svejedno nešta radi, ne može dobit 5.000,00 kn za ništa, poslat ću dopis Ministarstvu uprave da pitam je l' to tako može, mora raditi ako dobiva plaću, nek' se to riješi do sljedeće sjednice.

Načelnik odgovara kako je Siniša Martinović, zamjenik načelnika iz reda srpske nacionalne manjine i da se u zakonskom roku izjasnio da dužnost obavlja profesionalno, legalno je izbran, zakon je rekao da se on meni uopće ne mora javiti, on nije zamjenik kao onaj zamjenik koji se sa mnom prije kandidirao na listi, Načelnik kaže da će popričati s njim i da se slaže da i danas treba biti ovdje prisutan na sjednici ili se bar javiti ako ne može doći, da znam.

Borislav Ojdanić, SDP, nije zadovoljan odgovorom, ipak će poslati upit Ministarstvu uprave-nešto mora raditi, za nešto je izabran, ne može ništa ne raditi, ono što ne znam ja pitam, ovo ću pitati, smatra da svatko mora svoj novac opravdati na bilo koji način-rad za opće dobro ili šta god.

Milenko Ećimović, SDSS, iznosi kako i zamjenici župana iz reda nacionalnih manjina ne moraju „krampati“, nego zastupaju manjinu i rješavaju probleme manjina. To što predsjednik Vijeća ne vidi zamjenika načelnika iz reda srpske nacionalne manjine i ne vidi manjine u Okučanima je njegov problem. Navodi kako se zamjenik načelnika iz reda srpske nacionalne manjine uvrijedio što ga se nije pozdravilo za Dan Općine, a ostale je.

Predsjednik se uključuje u ovu raspravu i iznosi kako ubuduće nikoga neće pozdravljati na svečanoj sjednici jer je to Dan Općine i Siniši i meni i Aci i Perici i Aniti i neću svakoga ponaosob pozdravljati, pozdravljaju se gosti. Zamjera zamjeniku načelnika Siniši kako nije došao na polaganje vijenaca i nije ostao na domjenku i slaže se s vijećnikom Borislavom da ne radi i da nije u redu što ne dolazi na sjednicu. Isto tako navodi kako nije u redu sad to sve govoriti dok Siniše nema i on se ne može braniti (u smislu dati odgovor na izneseno) i neugodno mi je ovo ovako pričati dok nije tu, nadam se da će se idući put, kad Siniša tu bude, to moći raspraviti. Načelnik se javlja za riječ i govori kako je Dan općine svih nas i bez imeničnog pozdravljanja, svi su bili dobrodošli i ne vidim probleme, pozdravljaju se gosti-župan, županijska skupština, načelnici općina.. ja vas molim, mi imamo puno posla, ajmo raditi.

Predsjednik vijeća izvješćuje kako se konzultirao sa tajnicom i provjerio, Siniša je potpisao da obavlja dužnost profesionalno. Za riječ se javlja Milenko Ećimović i pita je l' se plaća šta povećala ili je ostala ista. Načelnik odgovara kako je Pročelnica rekla u obrazloženju odluke, nema izmjene odluke nego samo razdvajanje tijela vlasti, predstavničko i izvršno, sve ostaje isto što se tiče ove Odluke. Prijedlog se daje na raspravu. Odluka je donesena sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“, nitko „uzdržan“ od glasovanja.

TOČKA 5. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O NAKNADAMA VIJEĆNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI

Predlagatelj Odluke o naknadama vijećnika Općinskog vijeća općine Okučani je Načelnik. Prijedlog Odluke vijećnici su dobili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Uvodno pojašnjenje daje Pročelnica. Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Milenko Ećimović, SDSS, koji daje prijedlog da naknada bude 500 kn mjesečno, kao što i Predsjednik vijeća ima mjesečno, njemu bi dao još 100 kn više. Predsjednik vijeća kaže da ne može biti više za njega jer je Zakonom propisano ovako, a on ima i posla oko svega što se odnosi na sjednice i obveze predsjednika Vijeća. Načelnik odgovara kako su ovo jedne od najvećih naknada koje imaju vijećnici u općinama, a ako se sjećaju stariji nekad je to bilo 100kn,

ako bude prostora za rast može, ali zasad ovako. Predsjednik prijedlog daje na glasanja. Odluka je donesena sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“, nitko „uzdržan“ od glasanja.

TOČKA 6. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O PRAVIMA I POMOĆIMA SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI

Predlagatelj Odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području općine Okučani je Načelnik. Prijedlog Odluke vijećnici su dobili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Uvodno pojašnjenje daje Pročelnica. Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Borislav Ojdanić, SDP, pita koja je razlika u odnosu na prošlu Odluku. Načelnik odgovara kako je ova detaljnije propisana što se tiče kriterija i uvjeta ostvarivanja navedenih prava. Predsjednik prijedlog daje na glasanje. Odluka je donesena sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“, nitko „uzdržan“ od glasanja.

TOČKA 7. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA IZ PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2021. GODINU ZA REDOVITO FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE OKUČANI

Predlagatelj Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna općine Okučani za 2021. godinu za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću općine Okučani je Načelnik. Prijedlog Odluke vijećnici su dobili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Uvodno pojašnjenje daje Pročelnica. Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se nije javio za raspravu, prijedlog se daje na glasanje. Odluka je donesena sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“, nitko „uzdržan“ od glasanja.

TOČKA 8. RAZMATRANJE I USVAJANJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA ZA 2020. GODINU SLOBOŠTINE D.O.O. ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI

Predlagatelj Zaključka o usvajanju financijskog izvješća za 2020. godinu Slobostine d.o.o. za komunalne djelatnosti je direktor Ivan Golub. Prijedlog Zaključka vijećnici su dobili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Uvodno pojašnjenje daje direktor Ivan Golub. Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Za riječ se javlja Borislav Ojdanić, SDP, izjavljuje kako ovaj zaključak neće prihvatiti jer smatra apsurdnim to što je sada groblje podijeljeno cestom, groblje bi trebalo biti u cjelini, pogodovalo se određenima kupnjom toga preko ceste. Direktor Golub odgovara kako je parcela za „novo“ groblje kupljeno i da je time prošireno mjesno groblje Okučani. Borislav Ojdanić je nezadovoljan odgovorom, želi da groblje bude u cjelini, a ne podijeljeno na dva dijela. Mislio je da se radi o velikoj cijeni, ali smatra da ta cijena nije velika. Načelnik odgovara kako se kupnjom novog zemljišta za groblje nikome nije pogodovalo nego je to kupljeno bilo jeftinije i sastoji se od 3 parcele za 120.000,00 kn (8,5 duluma). Borislav Ojdanić odgovara kako su tu susjednu parcelu mogli sudski oduzeti, na što mu Načelnik odgovara da bi taj proces dugo trajao. Za riječ se javio vijećnik Milan Vučković, HDZ, koji moli nazočne da prilikom rasprave o zemljištu razgovaraju u kvadratima, a ne dulumima jer smo u RH i govorimo hrv. jezikom. Vijećnica Gordana Kljaić se javlja za riječ kako bi rekla da se slaže s kolegom Vučkovićem. Vijećnik Vučković nastavlja kako se zahvaljuje komunalnom poduzeću na njihovu radu i trudu i čestita Direktoru na uspješnom radu. Nakon zaključene

rasprave prijedlog je dan na glasanje. Odluka je donesena sa 11 glasova „za“, 1 glas „protiv“ i nitko „uzdržan“.

TOČKA 9. RAZMATRANJE I USVAJANJE ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI RAVNATELJU NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE OKUČANI ZA SKLAPANJE UGOVORA O NABAVCI NAMJEŠTAJA ZA NARODNU KNJIŽNICU I ČITAONICU OKUČANI

Predlagatelj Zaključka o davanju suglasnosti ravnatelju Narodne knjižnice i čitaonice Okučani za sklapanje ugovora o nabavci namještaja za Narodnu knjižnicu i čitaonicu Okučani je Dijana Kašljević, ravnateljica. Prijedlog Zaključka vijećnici su dobili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Uvodno pojašnjenje daje Dijana Kašljević, ravnateljica. Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Za riječ se javlja Gordana Kljaić, SDP, i pita Ravnateljicu što svu ulazi u nabavu namještaja? Ravnateljica odgovara da se radi o nabavi namještaja koji je oštećen u poplavi koja se dogodila, i detaljno izlaže ponudu koja se sastoji od obostrane police, stol za knjižničara, 12 dječjih drvenih stolica, pokretni pluto pano, police za likovni, police za periodiku, nosač za likovne radove, 3 trapezna stola, 3 daktilo stolca, 8 otvorenih ormara sa nadgradnjom, 3 klupice.

Predsjednik prijedlog daje na glasanje. Odluka je donesena sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“, nitko „uzdržan“ od glasanja.

TOČKA 10. RAZMATRANJE I USVAJANJE ODLUKE O UPRAVLJANJU I ODRŽAVANJU SPORTSKE GRAĐEVINE U NASELJU OKUČANI U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI

Predlagatelj Odluke o upravljanju i održavanju sportske građevine u naselju Okučani u vlasništvu općine Okučani je Načelnik. Ova točka je dopuna Dnevnog reda. Uvodno pojašnjenje daje Načelnik. Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ pa se prešlo na glasanje. Odluka je donesena sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“, nitko „uzdržan“ od glasanja.

TOČKA 11. RAZLIČITO

Za riječ se javlja Milenko Ećimović, SDSS, koji pita za pročelnicu, je li njoj doista mjesto u onom gdje je, tamo se obično drže metle i kante, mislim da je pročelnici mjesto u velikom uredu kod Načelnika, a ne u špajzu. Pročelnica za mene znači nešto veliko, a ne u špajzu. Ostali vijećnici pitaju gdje se nalazi ured pročelnice jer neki još nisu bili u Općini, Načelnik odgovara, vijećnici su zadovoljni.

Kako je Dnevni red iscrpljen, a drugih pitanja nije bilo, Predsjednik zaključuje ovu sjednicu u 20:11 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE OKUČANI

KLASA: 021-05/21-01
URBROJ:2178/21-01-21-01
Okučani, 06. srpnja 2021. godine

Voditeljica zapisnika
Ana Turkalj Žgela

Ana Turkalj Žgela

